

D. Vințe Ioan,

(Urmare din pag. 1-a)

Septembrie 1942 este arestat din nou un grup de 40 de tineri și tortura în nou timp de 2 săptămâni în beciuri. De Prefectura Poliției din București. Cu toate aceste tratări, ei refuză orice colaborare, chiar și atunci, când Siguranța Antonesciană aduce din Lipova la București pe tatăl lui și-l torturază în mod groznic în fața ochilor lui.

La proces organizează apărarea politică a grupului și în loc de a recunoaște vreo vină, acuză regimul antonescian pentru dezastrul în care a afundat poporul țării prin războiul răsturnat de Hitler. Curtea Marțială îl condamnă la muncă silnică pe viață. La 23 August este eliberat din Caransebeș, continuându-și munca pentru libertate, demnitate și progres.

La 19 Noembrie anul trecut a fost ales pe lista Blocului Partidelor Democrației deputat de Arad. De atunci a fost de mai multe ori la Arad și în județ, înțelegându-se îndeaproape de problemele locale. În parlament a desfășurat o activitate conștientă, răsăruindu-se în spelele pe timp luptă dusă pentru echilibrul bugetar și pentru democratizarea bugetului.

Ca omnia nuntii știe că ministrul președinte la Budapesta, celălalt, Aradului și urează spor la muncă, la muncă pentru consolidarea păcii și prieteniei între popoare.

Cinema Urania

Măine premieră!
MADELINE SOLOGNE
ÎN PAPA LEONARD

Azi ultima zi!
Nu-i timo de dragoste

Cinema SAVOY

Azi ultima zi!
DOROTHY LAMOUR
ALOMA

Cinema CORSO

IN UMBRA
INIMEI
TESSA
Charles Boyer și Jean Fontaine

KERMIT MAYNARD

GLOANTE UCIGATOARE

FORUM

Repr. 3, 5, 7 și 9

Măine premieră!
Cel mai mare succes al stagiunii!
TU EȘTI DEAPURURI ÎN INIMA MEA
cu **GLORIA WARREN-KAY FRANCYS**
și orchestră de muzică a lui **BORAH MINEVICI**

Azi ultima zi!
IUBIM NUMAI ODATA

ROYAL

La orele 3, 5, 7 și 9 fix

Azi, mare festival muzical, balet și melodii divine!

Prin suferință spre glorie

Cu tot ansamblul dela „SCALA DIN MILANO”

Conducerea muzicală: **PIETRO MASCAGNI**

PATRIOTUL SPORTIV

România a terminat la egalitate cu Polonia iar București a cedat inexplicabil la Sofia

România—Polonia 0:0 și
(Sofia—București 6:1 5:1)

Matchurile internaționale susținute de reprezentativa României și cea a Bucureștiului, s'au soldat cu rezultate neașteptate, prima terminând la egalitate cu Polonia la București fără a se marca vreun goal, iar secunda pierzând la scor în fața selecționatei Sofiei în capitala Bulgariei.

Amândouă matchurile au fost disputate aprig, însă rezultatele dezavau

tajează pe român, cari foarte ușor ar fi putut termina câștigători la București, iar la Sofia ar fi putut scoate un rezultat de egalitate.

Cu aceste matchuri, programul internațional al României a fost încheiat pe sezonul 1947, în afară de matchurile ce se dispută între 1 și 7 Noembrie în cadrul serbărilor sportive româno-sovietice.

Ca ping-pong România a înregistrat un rezultat mare învingând selecționa la Ungariei 5:4

În cadrul Cupei Europei, zona de Est, echipa feminină de ping-pong a României a învins Ungaria cu 5:4, clasându-se astfel în finala acestei Cupe.

În urma acestei victorii ROMANIA va susține finala cu învingătorul ma-

chului Cehoslovacia—Austria ce se dispută mâine la Viena.

Dintre jucătoarele noastre Angelica Adelstein a fost fenomenală fiind pe punctul de a învinge pe campiona mondială Farkas Gizi.

Măine la Gloria

Derbyul etapei divizionare B seria III-a

INDAGRARA—SPARTA

Măine se dispută în cadrul diviziei B, derby-ul între Indagrara și Sparta. Matchul prezintă un interes deosebit, mai cu seamă că fiecare are șanse ca în caz de victorie să ocupe locul de leader, pe care momentan îl de-

ține MICA din Brad, în urma victoriei înregistrate Duminică asupra Gloriei cu 1:0 (1:0).

Disputa de mâine prezintă o garanție serioasă pentru un match frumos.

Joi pe Stadionul ITA

Sexlibistii primesc replica Dermatei din Cluj

Deschiderea este furnizată de AMEFA și CFR. Arad

În cadrul etapei divizionare de Joi fosta campioană a României (ITA) primește replica redutabilei echipe Clujene Dermatei. Întâlnirea poate fi socotită tare, dat fiind că oaspeții sunt în formă bună, și ultimele rezultate par a fi destul de convingătoare pentru acest lucru. Anticipăm un match disputat.

Deschiderea va fi tot atât de interesantă, fiind furnizată de AMEFA și CFR Arad, pentru campionatul diviziei secunde. Și acest match prezintă garanții serioase pentru un joc tare, întrucât echipele vor să-și consolideze pozițiile în clasament.

S'a deschis o nouă frizerie

„CICIONICA”

la
Ionel Vaida și Ștefan Pop
Strada Cicio Pop 14
(Palatul Ortutay)

GANCIU IOAN

roagă persoanele care au fost de față în seara zilei de 17 Octombrie ca ocazia accidentului petrecut în fața restaurantului Aro-Palace să binevoiască a da o declarație în acest sens la administrația ziarului Patriotul, pentru a înlesni terminarea anchetei.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE are șansa până la orele 18. — Un lei 3 minimum 10 cuvinte. Cererile de serviciu 50% reduc.

Oferte de servicii

CAUT casier cu garanție în procent de vânzare, Adresa la ziar.

CALFA de comerțant în produse de mâncare și fructe cu capital și a prețuri pe cont propriu. Adresa la ziar.

VANZATOR pe produse și materiale și moră. Adresa la ziar.

Vânzări și cumpărături

VAND un palton de lână cu blana de miel și pe sticlă de țânț. Este lung și în stare bună, potrivit celui ce călătorește sau pentru jant. Adresa la ziar.

BUNDA rețenă în stare bună, statură mijlocie de vârstă, poate vedea orele 2-4. Adresa la ziar.

STUPLI garanții și lăna primăveră, este de vânzare și la ziar.

MASINA DE GATIT, oară, ferestă veche de vânzare. Măscă Nicoară 16.

AGENTIA HATSCHER, telefon 17, telefon 2695, 1600000. 4 apartamente în centru, 3.000.000; centru clădirei noi, taraxac, grădina, 700.000. Gloria: 12 apartamente, dină, 600.000; Minis 5 jugete, 400.000; centru, ocupabil, balcon, tot confort, 250.000. Astra 700, tanjani teritoriul front, casa bombardată.

2 FOTOLIURI de piele și napea de vânzare Str. Bulevardului Pop No. 10, ap. 2.

Pierderi

PIERDUT valiză în tramvai, roșie—Arad Duminică 26 Octombrie. Găsitorul este rugat să se adreseze la administrația ziarului.

PIERDUT portmoneu cu conținut Populației pe numele sky Ștefan, permisul biletelor de cale de circulație de muncă din București. Găsitorul este rugat să-l predea la ziar pentru recompensă.

PIERDUT actele: Carnet de muncă, carnet CFR cu 50 lei, ducere pe numele Bilouș, taraxac, ev. brig. silvic. Deschiderea este furnizată de AMEFA și CFR Arad.

PIERDUT Buletinul Buletinului Jafel Arad, lângă opreala lăun de lângă gara electrică, numele Schwartz Leni. Găsitorul este rugat să-l predea la ziar pentru recompensă.

PIERDUT cartela dela Oficiul aprovizionare CFR No. 10, Cămin Paraschiva. Declararea este furnizată de AMEFA și CFR Arad.

PIERDUT cartela de pașaport Economat CFR Dobruța. Declararea este furnizată de AMEFA și CFR Arad.

Diverse

INCHIRIEZ mașina de transport în stare foarte bună, Scholtzner, str. Doamna Bulevardului.

COMISIONAR LA BUCUREȘTI în fiecare Marți, Primăria, până Marți, orele 18. Adresa la ziar.

PICON birou voley, telefon: ARAD, Brătianu No. 20-49.

CURS DE COSMETICĂ provincială, Episcopiei și Cosmetica LEVAL.

LOZURI de vânzare la ziar, lectură Ardeleană.

IOAN S. OLARIU Trageren 30-31 Octombrie, Str. Brătianu No. 3.

Angajările de personal în întreprinderii se fac numai cu avizul comisiei de plasare a forțelor de muncă de pe lângă C. G. M.

Comisia Generală a Muncii a emis o circulară tuturor organizațiilor sindicale prin care amintește de necesitatea cu dispozițiilor de muncă și angajare de personal este permisă fără avizul Comisiei de plasare a forțelor de muncă

de pe lângă Confederația Generală a Muncii.

În acest sens, circulara cere organelor sindicale să vegheze ca toate posturile vacante să fie comunicate de urgență comisiei de plasare.

Impozitul special trebuie plătit până la 5 Noembrie

Numai chiriile se pot plăti până la 26 Noembrie

Ministerul de Finanțe a emis o circulară în legătură cu termenul de plată a impozitului special pe chirie până la data de 26 Noembrie. Acordată prin ministerul consiliului de administrație de către ministerul de Finanțe, înseamnă că a ministerul de Finanțe să nu aștepte asupra prelungirii

termenului de plată a impozitului special.

După cât se vede, ministerul de Finanțe a hotărât să acorde ca termen esențial până la data de 26 Noembrie a. a.

Termenul de distribuire a zahărului a expirat

Zahărul neridic at se consideră blocat

La ora 15 a expirat termenul de distribuire a zahărului pe luna Octombrie pentru toți acei care s'au înscris la baza de distribuție în țară și tot la ora 15 a expirat termenul acordat pentru lucrătorii din partea aceluiași zahăr, deși au fost în timp, pierd dreptul la ea a luna Octombrie, considerându-se că termenul din motive care nu pot fi

baza cărora vor putea începe distribuția din cantitățile blocate dacă dispun de acest a, fie din cele care urmează să se le ridice pe baza acestei vize și a unui bon de la fabrica Zorile.

Data pensiilor

Data pensiilor lunare la serviciu este de la 1-31 Oct 1947. Mărețea data de 28 Oct 1947, după urmează;

In ziua de 28 Oct 1947, dela 1-1000 de ordine, pensii revaleu de nerecalculat.

In ziua de 29 Oct 1947, dela 1-2000;

In ziua de 30 Oct 1947, dela Nr. 2001-3000;

In ziua de 31 Oct 1947, dela 3001-4000.

În timpul dela 1-31 Oct 1947, pensia pe luna a lunel Iulie și august un leu la 1000 lei ve

aceste pensii se va prezenta la intermediarii vor prezenta procedura legalizată de notar pu să eliberează cu dată recentă.

SA REDESCHIS
HOTEL AMBASADOR
Cel mai modern din România. Toate camerele cu baie, telefon și W. C.
BUCUREȘTI, B-dul Tache Ionescu 10. — Tel. 10.440

10.000.000 LEI STABILIZATI

DAI ACEST CÂȘTIG COLOSAL

Îi puteți realiza în când la Loteria de Stat.

Din 80.000 lozuri 40.000 sunt câștigătoare, în sumă totală de lei **218.000.000**

Deci din două lozuri unul câștigă.

LOTERIA DE STAT

Magistrații vor face un stagiu obligator de un an la judecătoriile rurale

Stadiul lucrărilor pentru reforma justiției — Legea de organizare judecătorească în faza finală

La Ministerul Justiției continuă cu asiduitate lucrările pentru reforma justiției.

Lucrările privitoare la procedura penală au fost înaintate, după ce referatele subcomisiunilor au fost discutate conștient a recul la redactarea noului cod de procedură penală care urmează să fi supus spre aprobare celui ministru Lucrețiu Pătrășcanu.

În cursul săptămânii viitoare vor fi luate în discuție codul penal, codul civil și codul de procedură civilă.

În ce privește legea pentru organizarea judecătorească, subcomisiunile și-au depus în cea mai mare parte din referatele pe care comisia de redactare le-a luat în discuție analizând sub toate aspectele nouă probleme ce se pun pentru o nouă organizare judecătorească.

Întrucât prin reforma judecătorească se introduce ca o condiție de avansare obligatorie pentru toți magistrații până la gradul de președinte de tribunal să facă un stagiu de un an la judecătoriile rurale. Ministerul Justiției a trimis o circulară către primii președinți și Curții de Apel din întreaga țară prin care le cere să pună în vedere magistrații din circumscripția respectivă care doresc să-și facă stagiul imediat să îndi ca primă pețitor adresată Ministerului de Justiție cabinetului celui secretar general V. Stoican.

Același formativ va fi făcut și de consilierii Curților de Apel care dor să funcționeze în an la o judecătorească rurală.

PROCURORI DE CARIERA ÎN PARCHETE

O altă reformă care va fi introdusă în Legea de organizare judecătorească este aceea a încadrării parchetelor cu procurori de carieră.

Pentru a se putea trece la încadrarea parchetelor cu procurori de carieră, d. prof. Lucrețiu Pătrășcanu ministru Justiției, a trimis primilor președinți și procurori generalii și Curților de Apel o circulară prin care cere să se comunice magistratilor din circumscripțiile respective să indice dorința de a fi încadrate la parchet primitor pețitor adresată ministerului de Justiție.

Un pod de pe șoseaua Arad-Curtici reparat în 6 ore de către comunitățile sectorului 4 P. C. R.

Starea drumurilor din cuprinsul județului Arad a ajuns unde trecătorii le găsesc astăzi, din următorul simplu motiv: desinteres total. Din partea cui? Din partea tuturor dirijitorilor care au stat în fruntea acestor județi, oameni care reușeau întotdeauna să primească fonduri din partea Ministerului Comunicațiilor, dar care le dădeau cu totul alte întrebuniări decât cele pentru care au făcut solicitarea. Și dela centru oamenii nu se interesa dacă banii puși la dispoziție au fost sau nu investiți acolo unde trebuia.

Astăzi a fost în trecut și cea de azi, a șoseaua drumurilor. Plină de gropi, cu pozurile abia atârănând sau totuși despruse.

Ce-a fost însă, începe să apară. Nu pentru că am avut astăzi a câteva fonduri încât să putem începe lucrările de reparație a drumurilor, ci pentru că

se găsește astăzi oameni care să sacrifice din timpul lor liber pentru îmbunătățirea acestor drumuri.

Oamenii sunt cei ai sectorului IV al PCR Arad, care, Duminecă dimineața, în frunte cu d. inginer Vlad șeful sectorului tehnic al Primăriei, s'au opri pe șoseaua care duce la Curtici, la podul distrus, care împiedeca circulația. S'au pornit cu atâta elan la muncă, în căutarea oamenilor care păzeau oile și trecătorii din întâmplare, s'au opri să dea și ei o mână de ajutor. Și, în șase ore dela început, în locul golului din șosea, a apărut podul care în mod normal cerea o muncă de 3-4 zile.

Azi o îmbunătățire și mai mare alia, pentru a forma un toț care să ducă la ridicarea din toate punctele de vedere a județului Arad, prin aportul adus de oameni care își iubesc țara și vor munci binele.

Evenimentele externe

Cărcurile reacționare din USA sunt animate de tendința de a domina lumea

Decizia adunării generale a O.N.U. din Decembrie 1946 cu privire la reglementarea înarmărilor să fie respectată a cerut d. Vășinski în ultimul discurs la O.N.U.

Presă internațională comentează pe larg cartea „Să vorbim deschis” scrisă de d. James Byrnes, fostul ministru de externe al Statelor Unite...

D. Byrnes în cartea sa „Să vorbim deschis”, erată deschisă în problema Germaniei, Statele Unite ar fi putut să ajungă la înțelegere cu Uniunea Sovietică...

Primă parte a cărții cuprinde un plan de acțiune pe care d. Byrnes îl recomandă poporului american...

Multe zăre engleze, printre care „Times”, atacă această față a tăriei la războiu, scotând în evidență că d. Byrnes se demască singur prin această carte...

și a forțelor armate.

Din păcate această hotărâre n'a fost îndeplinită până azi, deși este de cea mai mare importanță pentru că...

Pentru acești membri delegația sovietică crede că este necesar ca ONU să reafirme necesitatea realizării deciziei Adunării Generale din 14 Decembrie 1945 și 24 Ianuarie 1946.

Această confirmare din partea ONU-ului va constitui o acțiune de însemnă importanță și va fi conformă cu interesele păcii și securității naționale.

Orele de audiență la Oficiul economic județean

Directorul Oficiului economic județean face cunoscut publicului că din cauza lucrărilor urgente...

Măsurile care trebuiesc adoptate împotriva propagandei războinice

În ultima sa cuvântare rostită în cadrul ședinței Comitetului politic al ONU...

— Pe ocazie — a spus d. Vășinski — să vadă cu proprii lor ochi că...

principalele cauze ale divergențelor între USA și URSS...

D. Vășinski a terminat discursul cu următoarele:

Revenind la măsurile care trebuiesc adoptate împotriva propagandei războinice și împotriva atacărilor la război...

Concertul de Duminică

Stabilit definitiv în orașul nostru, talentatul violonist Thuri Francisc a reușit să-și creeze o atmosferă din cele mai plăcute...

În hotărârile sale din 14 Decembrie 1946 este reducerea armamentelor. Trebuie să se pună în aplicare...

În această rezoluție Adunarea Generală a afirmat necesitatea unei grabnice reglementări și reduceri a înarmărilor

Sincretul sovietic — cel mai fericit tineret din lume

Zilele trecute a avut loc la Palatul Cultural conferința tinerei UIM-iste Rodica Barbu...

Dar tineretul acesta a ajuns aici datorită faptului că s'a organizat. Aceasta mare organizație de tineret COM-SOMOLUL...

Iar astăzi, tot acest tineret este angajat în marea bătălie a frontului popoarelor democratice și anti-imperialiste...

Pentru cetățenii care mai au copii moldoveni spre întretinere

Toți cetățenii părinți crescători ai copiilor din Moldova, ridicați de la CARS...

Să cunoaștem Tară Sovietică

Fabrica de aparate de radio Minsk va construi în cinstea celei de a 30-a aniversare a Revoluției Octombrie un aparat...

Aparatul detector are o cutie lemn și câte două perechi de căști. Cu acest aparat...

Aparatul de radio „Minsk” este audibil bun, e frumos și foarte sensibil. Până în ajunul sărbătorii...

Informații

Redactor responsabil: STEFANI SIMON ABONAMENT LUNAR LEI PE TREI LUNI

— COMUNICAT. Atragem atenția tuturor uzinelor, fabricilor, atelierelor, atelierelor și tuturor întreprinderilor...

— SOCIETATEA SPORTIVĂ REGATA în cadrul programei culturale de largă rașină...

— FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A FOSTILOR DEȚINUȚI POLITICI DIN ROMÂNIA...

— SINDICATUL FUNCȚIONARILOR PARTICULARI membru s'au la data de 30 octombrie...

— ARBITRII CONȘTIENȚINȚI PENTRU ZIUA DE 27 OCTOMBRIE...

SINDICATUL SANITAR DENTARĂ pune în vedere membrii săi care au depus cererile lor pentru înregistrarea carnetului de evidență...

SINDICATUL SANITAR cunoscând că membrii medici și infirmieri care sunt vacanți în prezent: